

Проект «Основы пространственного развития энергетики» (2009 г.).

Основные результаты исследований:

Наряду с разработкой методического и информационного обеспечения процесса согласованного прогнозирования пространственного развития экономики и энергетики ведутся научные обоснования общих принципов и процедур организационного и правового характера. Для этого в Минэнерго РФ внесены предложения по:

- принципам системного мониторинга состояния энергетики для целей прогнозирования развития территорий;
- составу основных документов, регламентирующих развитие энергетики, и ключевым требованиям к их содержанию;
- организационному, правовому, методическому и информационному обеспечению разработки и реализации перспектив развития энергетики с учетом территориальных аспектов;
- основам процедурного регламента согласованного выполнения прогнозно-плановых и программных работ по развитию энергетики на разных уровнях власти.